Waar ben ik?
GPS:

Eerste probleem:

Je bent op een rechte lijn. Er zijn twee satellieten.:
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De afstand S1-ik en S2-ik zijn gemeten. Daaruit volgen twee waarden voor de plaats van ik.

Stel nu dat de klok van ik een beetje achter loopt. Welke invloed heeft dat op de plaats van ik.
Hoe kun je nu een recept geven voor het kalibreren van de klok?

Tweede probleem:
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Hiernaast zie je een cirkel met 8 satellieten.
Welke punten zien twee satellieten?

We kunnen ook de satellieten verder weg zetten.

Hoever moeten ze staan zodat alle punten op de cirkel door twee satellieten gezien worden?

[image: image2.emf]Als de twee satellieten verder weg staan, dan is het gebied op de cirkel dat door twee satellieten gezien wordt groter.

Is er een relatie tussen de afstand van het middelpunt van de cirkel tot een satelliet en het deel van de cirkel dat door een satelliet gezien wordt?

Hoever (hoeveel stralen van de cirkel) moet een satelliet van het middelpunt staan om ieder punt door twee satellieten gezien te worden?
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Ieder punt wordt gezien door twee satellieten?
Kan het ook met 4 satelieten?

Experimenteer met Geogebra!!!
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